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YBaxaemas HMpuna! Pedmiokc - 3T0 3a6poc MO4M M3 MOUYEBOTO IIY3LIPS Yepe3 MOUETOUHUKY 00paTHO
B IIOYEYHYIO JIOXaHKY. OTO YpeBaTO NUHPUIMPOBaHKNEM TTOYEK (BOCXOAAIINM MyTh HHDEKINN), a,
CJIe[0BATEJIbHO, BOCTIAIUTEILHEIM IIPOIIECCOM B MoYKax. O6cmeoBaThCsl HEOOXOAUMO Y IETCKOTO
yposora, Heo0X0IUMO IIPOBECTH IIeJIbIM KoMIIIeKC o6cmemoBanuii. Eciu y Bac B ropojie HET Takux
CIIeIIMaIUCTOB, TO Haflo 00paTUThCS B O0Jlee KpPyIHble OOIBHUIIE MU IIEHTPHL. JNuaepMaTbHbIN
cTa(puIOKOKK - 9TO canpoduTHasa ¢hiopa, KOTopas HaXOOUTCS Ha KOXKHBIX ITOKpoBax. He dakt, 4To 0H
ABJISAETCA HpPI‘-IPIHOIZ BOCIIANTUTEJIBHOT O IIPOIIeCCa B II0YKaAX Y Bamei OEeBOYKH, T. K. B II0OCEBE UMEET
3Ha4YeHHNeE He TONbKO caM (PaKT HaJTUUYUS TOJIO MU HHOTO MUKPOOPraHMW3Ma, HO M €T0 KOHIIEHTPAIIUS.
OnupgepManbHbIA CTaQUIOKOKK MOT CIy4YalHO IONAcTh B aHaINU3 C PYK, T. K. aHANIU3 coOMpau He
kKaTeTepoM. Ecnu OymeT mokasaHa ero pojib, TO JiedeHUe KakK U J1000i Apyroi nHGeKIuu -
a"HTuOaKTepuanbHoe. [IpuBeneHHLIM BaMu nmocnemHui aHanmu3 MO4Yu abCOMIOTHO HOPMaJIbHEIH, B TOM
YHUCJie U KOTMYECTBO 3PUTPOLUTOB. C yBaXKeHUEM.



